

# Орский рабочий

№ 76

17 апреля 1954 года

СУББОТА

Цена 15 коп.

## ЗА ВЫСОКОУЮ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ, ЗА ОТЛИЧНОЕ КАЧЕСТВО!

Советские люди, приспособленные к строительству ускоренными темпами вести строительство светлого здания коммунизма, все шире развертывают социалистическую соревновательную практику.

Наша рабочая группа трудящихся станицы имени Родион Михалыки — развернула всенародное движение за дальнейшее повышение производительности труда, наша горькая отклика по всей стране. Как и подобает настоящим работникам промышленности, строительства, транспорта настойчиво и смело вскрывают неиспользованные еще разрывы с тем, чтобы привести их в действие и благотворно этому добиться новых успехов в выполнении грандиозных народнохозяйственных планов.

В последние номерах центральных и окружных газетах описаны социалистические достижения предприятий города Ленинграда, Обжай и поддержания политики Коммунистической партии и Советского правительства, наполненную на каждом рабочем месте, утверждением растущих материальных и культурных потребностей народа, на усиление потусторония Советского государства и укрепление меча в всем мире, они дают слово — с новой силой развернуть социалистическое производство, внести дальнейшее повышение производительности труда и улучшение качества продукции.

Каждым путем намерены предприятия обеспечить осуществление своих больших, ответственных обязательств! В опубликованном письме они так говорят о путях решения поставленной перед собой задачи: «Добиться значительного улучшения качества выпускаемой продукции и резкого сокращения брака с тем, чтобы рабочие, занятые в производстве, получали удовлетворительную зарплату за выполнение высокого качества наимен». За счет совершенствования организации производства, четкого планирования, качественной работы каждого предприятия, обеспечить быструю и качественную работу каждого предприятия, цеха, участка. Добиться выполнения и перевыполнения нормы выбраковки каждого рабочего за счет широкого обобщения и распространения опыта новаторов производства и повышения квалификации кадров. Настойчиво бороться за выполнение и перевыполнение государственных планов, высокую культуру производства, за внедрение достижений науки и передового опыта. Всемерно развивать творческое содружество рабочников промышленности с учеными, активно участвовать в рационализаторской и изобретательской работе. Настойчиво вскрыывать и полностью использовать внутренние резервы производства, смело развивать кри-

тику и самокритику, направленную на устранение недостатков в нашей работе». Нет сомнения в том, что мы по этому пути, трудящиеся города Ленинграда добьются новых больших успехов в социалистической соревновании.

Огромные резервы подъема производительности имеются у предпринимательства нашего города. Промышленность Орска, известно, из спиральной с плавным изгибом квартала, находясь на миллионах рублей металла, никелевых колец, металлоконструкций и другой нефтяной отрасли промышленности, преобразилась для передачи очистных сточных заводов: не только выполнить альпийский план, но и покрыть значительную часть образовавшегося долга. Этого невозможно добиться, если не привести в движение имеющиеся производственные возможности. А они есть. На многих наших предприятиях производительность труда не достигла планового уровня, величины убыточности из-за изъятия штукомщиков и аварий.

Сегодня в газете публикуются письма из рядов цехов никелекомбината, который в этом году оказался в профите. Письма свидетельствуют о большой тревоге металлургов, стремящихся помочь в подъеме производственных мощностей, выразить существенные недостатки, говоря об ослаблении конкуренции на рынке, о задержке внедрения научно-технических предложений, об отставании ложной борьбы с перепроизводством вагонов и др. Надо, чтобы каждое из критических замечаний было услышано и положено в основу работы по улучшению производственных процессов.

В следующем развитии самокритики в критики синхронно залог быстрого устранения всех ошибок и упущений.

Надо подумать и умело направлять трудовую активность масс. Однако в промышленной сфере, начиная со соревнованием, напоминающим, что складывается такой важный фактор, как гладкость. Так, во многих цехах Южуралмаша не встретишь ни одного изъекта или изогнута, призывающего к выполнению конкретных обязательств, стоящих впереди передовиков, критикующего отставников. Забыты наглядная азбука на улицах. Она серьезно отстает от новых задач и требований.

Пример московской и ленинградской показывает, как упорно и систематично нужно идти к поставленной цели. Их целимый опыт должен быть подключен на всех предприятиях и стройках нашего города с тем, чтобы никакой пункт принятых обязательств не остался невыполненным.

### У МЕХАНИЗАТОРОВ УКРАИНЫ

КИЕВ, 15 апреля (ТАСС). Механизаторы Украины борются за лучшее использование тракторного парка. С начала весенних работ по Республике обработано земель в первом на учетную пахоту почты на четыре миллиона

гаекторов больше, чем за этот же период в прошлом году.

Успехи достигнуты не только за счет лучшего качества ремонта и эксплуатации машин, но и за счет рациональной организации труда в полеводческих и тракторных brigadах.

## По родной стране

### ★ Успехи станкостроителей

УФА, 15 апреля. (ТАСС). Стартовалась за достойную встречу Нового мая, станкостроители и стальникамского завода имени Ленина за две недели апреля на сутки опередили график. С началом года они выпустили с четырьмя десятками высокопроизводительных станков. Сейчас на предприятии 90 процентов оборудования переведено на скоростные режимы работы.

Следуя примеру передовых колхозов предприятий Москвы и Московской области, работники завода пришли к повышенной обзорастрою. Они решили счесть повышенную производительность труда лучшим способом дальнейшего усовершенствования оборудования увеличить в этом году с 6% основной продукции с тех же производственных площадей на 19 процентов, а товаром народного потребления — в полтора раза. Решено завершить годовой план 20 декабря.

### ПОДНЯТИЯ ПЕРВЫЕ ГЕНТАРЫ ЦЕЛИНЫ

СЕМИПАЛАТИНСК, 15 апреля. (ТАСС). Земли колхозов Максакинского района освободились от снега. Первыми приступили к землеройке земель комбайна механизаторы Максакинской МТС. За вечерний день они привели стекловаты новых земель. Каждый тракторист перевыполнил сменную норму. Приступили к вспашке предыдущих земель механизаторы Балхинской МТС.

### ТИАНИ СВЕРХ ПЛНА

СЕРГИЕВОУПОЛЯ (Московская область), 15 апреля. (ТАСС). Колхоз второй сцене национальной фабрики, начиная со соревнованием в честь 1 Мая, брал обязательство выработать в апреле со тысяч метров тканей сверх плана. Согласно обязательству досрочно зачерпнуто. Всего с начала года колхозники выпустили дополнительные 440 тысяч метров тканей.

### НОВЫЕ СТОЛОВЫЕ В МТС

ТАЛЛИН, 15 апреля. (ТАСС). Сотрудники Таллинской МТС открылись столами. Это — единственное предприятие общественного питания, организованное в публики имеются столовые.

### НИИГАЙ — В РАЙОНЫ ОСВОЕНИЯ ЦЕЛИННЫХ ЗЕМЕЛЬ

В районах освоения целинных и залежных земель создаются новые библиотеки. Их созданию принимают участие коллективы промышленных предприятий и учреждений страны, организовавшие у себя сбор книг для совхозов и МТС.

Рабочие металлургического завода имени Дзержинского в Днепропетровске скомплектовали для библиотек по тысяче книг каждой. Среди них произведения классиков марксизма-ленинизма, сочинения А. П. Пушкина, Л. Н. Толстого, А. П. Чехова, А. М. Горького, книги софетских писателей, сельскохозяйственная литература. Такие же библиотеки отправляют вагонстроители завода имени газеты «Правда», кохкосимки завода имени Орджоникидзе и другие предприятия города.

Горняки Ворошиловградской области отправили на целинные земли 33 библиотеки.

Наиболее популярны среди машинно-тракторных станций.

Теперь почти во всех МТС республики имеются столовые.

Профессиональные организации Московско-Киевской железной дороги подготовили для сельских механизаторов Казахстана несколько библиотек. В них — политическая, художественная и научно-популярная литература.

Шахтеры Мосбасса отправили в Алтайский край свыше 12 тысяч томов книг. К посыпкам приложено письмо, в котором учителя желают грядущих успехов молодым механизаторам Алтая.

Пять библиотек политической, художественной и сельскохозяйственной литературы посланы в совхозы Ленинского района Северо-Казахстанской области железнодорожники Латин, Ново-Тульской, Малоузенской, Александров-Гайской МТС и совхоз «Питерский» Саратовской области скомплектованы библиотеки в Одессе.

(ТАСС).

# В НАСТУПЛЕНИЕ НА ЦЕЛИННЫЕ ЗЕМЛИ!

Сегодня часть механизаторов и специалистов совхоза «Восточный» выезжает к месту работы

На целинных землях Адамовского района нашей области создается южный зерновых «Восточный», над которым висят шевроны труда-щада Орска.

Сегодня большая группа механизаторов и специалистов выезжает на станцию Шильца (ближайший железнодорожный пункт к будущему совхозу). Здесь нет приемлемых мощных тракторов, прицеленного инвентаря, сельхоз и других сельскохозяйственных машин, прибывающих в адрес совхоза.

Новый совхоз в оном азимуте комплектован кадрами из Орска.

## БУДЕМ ВЕРНЫ СЛОВУ

Вот и пришел этот большой день. В загруженном карьере, вместе с комсомольским братом, лежит путек, выенная рабочим — путек на выполнение боевого задания!

Теперь проявите меня — колхозников. От волнения мне трудно было отвечать на пружинные наступления. Сказали оно: постарайтесь спрятать доверие. Мы являемся из Уфы. Углы Валдайской Отечественной войны наши отцы и старшие братья сражались за Родину; олия из первых солдатских полигонов, другие — в туле воевали оружие победы. Теперь пришла и наша очередь, колхозников показать свою верность Отчизне. Нет для нас, орских комсомольцев, большей чести, чем поднять целину на тысячах гектаров, превратить степи в тучные хлебные нивы.

...Путешествие мое вручено в Ставропольском районе комсомола. Первый свой ранорт об успешном выполнении производственных норм я буду на путь и пришло в рабочем, как завершение в том, что было и вперед высоко нести честь членов Ленинского комсомола.

Н. Зубарев,  
тракторист.

## ГОТОВЫ ВЫЙТИ В СТЕПЬ

Мне четверть века лет. Много лет я работаю трактористом, комбайнером. С малых лет связан с сельским хозяйством. Свою профессию люблю, стремлюсь расширять знания, чтобы лучше управлять машинами.

Когда я принял заявление с просьбой направить на поселенческую, то встретил в райкоме комсомола много людей разных возрастов — молодежь горячей, заряженной молодежи. Гляди на нее, и я почувствовал себя молодым.

— Даешь, друзья, сориентировать, кто лучше работать будет! — сказал я.

Меня назначили бригадиром тракторной бригады. Бригада уже полностью укомплектована. За рулём трактора будут сидеть наилучшие люди, а это значит, что двухместная работа каждой машины обеспечена.

В наступившем году работа каждого тракториста, всей бригады будет оцениваться не только по количеству выпаханных гектаров, но и по урожаю. Добиться хороших результатов!

Г. Качаев,

бригадир тракторной бригады.



Фото И. Гергеля.

Группа оренбурговцев, стекающихся на новые земли.

## По всем правилам

Этой весной нам предстоит распахивать в совхозе 25 тысяч гектаров целинных земель и засеять примерно пятьдесят тысяч гектаров. В течение лета будут газонизированы большие площади под посевы 1955 года.

Когда знакомишься с ливнями, сущими в сорока, — это пренебрежительно подглядывает из Орска, — краинут уверенность в том, что залата, поставленная перед нашими колхозниками, будет решена успешно.

Надо прямо сказать: хороший боевой народ идет в сороках!

В условиях Оренбургских степей сама община начинается в конце апреля.

Нужно стараться не упускать ни часа времени, чтобы не потерять себя в сороках.

Весь комплекс весенних газотов в сороках будет проходить отличными машинами. Совхоз получает большое количество первоклассных тракторов (С-80 и МТ-54), другие механизмы. До газеты в поле трактористы будут знакомиться с новой техникой в поиске станции Шильца: оставшееся здесь, в Орске, будут проходить краткосрочные курсы.

Целину мы будем находить на большой глубину излучения с предупреждением: сеть — узловые перекрестные, сеть — земля прихватывать тяжелыми крюками. Как показывает опыт, земля прихватывать тяжелыми крюками и первоначальной сеть — земля прихватывать тяжелыми крюками. Будет в изобилии зерновых и доставке продуктов: животноводческих, зерна, масла, колбасы и хлебобулочной продукции.

Исторические решения сельхоза и фабрикации-маклакского Планкума ЦК КПСС окрыли работников сельского хозяйства и выполнение боевых задач. У нас замечательные ливни — смелая, способная молодежь, не боящаяся трудностей, творческих замыслов. Наша гордость — это молодежь, и на полях нового района, кроме боевого соревнования за проходные весенние полевые работы в сжатые сроки, на высоком агротехническом уровне. С различием готовится каждый из нас к газете в поле, где мы будем чувствовать себя на первом месте, когда приступаем к выполнению газетной задачи.

Согласно своему отечественному газетному закону:

— Задание будь выполнено!

Ю. Голубев,  
главный агроном совхоза.

## ЭТО ВРЕМЯ НЕ ЗА ГОРАМИ...

Человек не был здесь несколько лет. Собирал он сюда на попутную «машину», он и первые на них тячины нивы. Далее — роща с прупом, а за ней первый городок. В этом логе, на первом, школа, паром — клуб, там — бульвары.

Так будет! Прекрасен западящий день совхоза «Восточный» — одного из 125 крупных ленинградских, создаваемых национальной весной на стенах просторов востока и юго-востока страны. И это время не горами.

Забетовые руки и горячие сердца советских патриотов — тому подтверждение.

Временем корота совхоза в эти дни представляет собой шаг перед наступлением. Собственно, наступление уже началось. Разумеется, немедля возьмутся за сооружение пекарни, бань,

## ВСЕЙ СЕМЬЕЙ

Пожалуй, нет у нас сейчас в городе, и в деревне — таких людей, которые не пронесли бы сознание важности большого государственного дела — освоения миллиона гектаров целинных земель. Будет в изобилии зерновых и доставке продуктов: животноводческих, зерна, масла, колбасы и хлебобулочной продукции. Все, у нас делается для того, чтобы лучше, позже яснее показать наше место в мире.

Но профессии я кузнец. Этим ягодом занимается много лет. На дожинской совете мы решили весной поехать на работу в совхоз «Восточный». Моя жена Любовь Осиповна — фельдшерница, сын Степан — металлург, Геннадий Степанов — лесоруб, чтоажды из нас в новом деле найдется место.

Всю свою жизнь я привык, как комсомолист, или наставник комсомолистов, быть всегда и везде впереди. И на той же дожине я предложил на работу в совхоз «Восточный». Моя жена Любовь Осиповна — фельдшерница, сын Степан — металлург, Геннадий Степанов — лесоруб, чтоажды из нас в новом деле найдется место.

Р. Затек,  
кузнец совхоза.

## МОЛОДЫЕ, ЗАДОРНЫЕ

Гордые или сейчас у работников совхоза «Восточный». Укомплектованы тракторные бригады, готовятся к выезду изложники, столяры, кузнечи, слесари, токари, ученики.

На новом месте всякая работа важна и почетна. Отравно слышать по телефону комсомола, что они не будут чураться никакого дела — будь то ремонт тракторов или вывозка удобрений, сборка стандартных домов или перевозка строительных материалов.

— Коль требует дело, — говорят они, — будем работать по-комсомольски!

В совхозе стоит свыше 20 коммунистов и более 150 комсомольцев. Нет сомнений, что в борьбе за освоение новых земель численный состав партийной и комсомольской организаций значительно увеличится. Среди коммунистов совхоза — бригадир тракторной бригады том Макаров, кузнец том Зотов, заведующий токарем Слуцкий, газетчик том Головин. Начальником совхоза назначен комсомолец Гаврилов. Незадолго до отъезда в совхоз он подал заявление в первичную партийную организацию о прекращении членства в пионерском отряде. Помимо этого он уволился из совхоза.

Сейчас внимание коммунистов и руководителей совхоза направлено на то, чтобы по-людски, без парандзы, растянуть силы, чтобы каждый доброволец, каким бы работником совхоза трудешился в полную меру своих способностей.

Ф. Васильев,

секретарь Ставропольского райкома КПСС.

## В ПОЛНУЮ МЕРУ СВОИХ СИЛ

В совхозе «Восточный» я еду бригадиром тракторной бригады. Молодежь горит желаниям, как можно скорее приступить к делу. Это показывает, что она дорожит временем, понимает, как важно, своевременно подготовиться к сору.

По собственному опыту знаю, как важно для успеха дела правильно организовать труд, хорошо ухаживать за машиной, время от времени рассматривать колхозники. От этого, в конечном счете, зависит успех сору, а значит, выполнение высокого здравия. Именно об этом я беседую сейчас с ее сыном, молодым трактористом, с которым вместе будем расчищать целину. Особенно обращают наше внимание на то, что нашем надо настойчиво, старательно учиться — тем, кто имеет опыт, и тем, кто впервые сидит за руль трактора. Ведь механизатору нужно не только хорошо знать трактор, но и уметь его правильно обрабатывать почву. Совхоз располагает квалифицированными специалистами. Они помогут нам освоить все, что потребуется.

У меня есть несколько специальностей — шофёр, тракторист, комбайнер. Напыление бригадиром я рассматриваю, как щекотливую чистку. Приду все силы, чтобы каждый рабочий бригады трудешился с наибольшей энергией.

Н. Мельник,  
бригадир тракторной бригады.



В СТРАНАХ НАРОДНОЙ ДЕМОКРАТИИ

## Развитие народного хозяйства Чехословакии

ПРАГА, 15 апреля. (ТАСС). Чехословацкое государственное статистическое управление передало официальное сообщение об итогах выполнения пятилетнего плана развития народного хозяйства Чехословацкой республики за 1949—1953 годы.

В сообщении говорится, что промышленное производство за пятилетку более чем удвоилось. Доля промышленности в национальном доходе поднялась с 56 процентов в 1948 году до 70 процентов в 1953 году.

За годы пятилетки производство поднялось на всех участках народного хозяйства, однако по некоторым отраслям не были выполнены задания, установленные планом.

Общественное потребление в 1953 году было на 20 процентов выше, чем в 1948 году.

Доля социалистического сектора в народном хозяйстве (за исключением сельского хозяйства) поднялась с 61 процента в 1948 году до 92 процентов в 1953 году.

Современное отсталое аграрное края превратилось в промышленно-индустриальный край.

В 1953 году общая масса промышленной продукции, выпущенной за пятилетку, превысила в 3,3 раза. За пятилетку впервые не только производство средств производства, но и производство предметов потребления. Производительность труда за пятилетку выросла на 15 процентов.

Если производство средств производства в объеме обще промышленной продукции поднялось с 57,6 до 62,3 процента, выпуск машин увеличился в 3,3 раза. За пятилетку впервые не только производство средств производства, но и производство предметов потребления. Производительность труда за пятилетку выросла на 60 процентов.

В сообщении приводятся данные о росте производства по отдельным отраслям народного хозяйства. За пятилетку производство электроэнергии увеличилось на 65 процентов, а по сравнению с 1937 годом — в три раза, были сланы в эксплуатацию 12 новых больших электростанций. Производство чугуна

увеличилось на 69 процентов, стали — на 67 процентов, проката — на 73 процента.

За пятилетку было построено 24 машиностроительных завода.

Большие достижения имеются в химической, пищевой, полиграфической, деревообрабатывающей и строительной промышленности.

Наблюдается дальнейшее развитие сельского хозяйства Чехословакии.

К 31 декабря 1953 года ежимесячные сельскохозяйственные кооперативы обединили 262 тысячи крестьянских дворов и на их долю приходилось 32 процента обрабатываемой земли.

Сельское хозяйство за пятилетку получило 14363 новых тракторов, 1175 комбайнов, 15377 уборочных машин. Объем работ, производимых МТС, увеличился за пятилетку почти вдвое.

План перевозок грузов и пассажиров на железных дорогах был перевыполнен.

Завершилась телефонизация всех сел Чехословакии. В 1953 году был построен первый телевизионный центр.

В сообщении также говорится о росте материального благосостояния и культурного уровня жизни рабочих и служащих населения. В стране давно ликвидирована безработица. Средняя заработка рабочих во всех отраслях народного хозяйства повысилась за пятилетку на 34 процента, в промышленности — на 56 процентов.

За пятилетку трудинцы получили 131 тысячу квартир и 46 тысяч квартир построили сами.

97 процентов чехословаков сел имеют телевизоры.

Были открыты 17 новых вузов и сейчас общее число их достигло 39. В них учатся более 47 тысяч студентов.

Национальный доход в 1953 году был на две трети больше, чем в 1952 году.

Успехи достигнутые в первый пятилетке, открывают перед чехословаками трудиниками перспективу дальнейшего развития народного хозяйства и подъема жизненного уровня народа.

## В столице Болгарии

София. (ТАСС). В этом году на здравоохранение, культуру, бытовые потребности населения Софии будет израсходовано 91 процент бюджета соцификального народного совета. На жилищное строительство городской совет ассигновал на 62 процента больше средств, чем в 1953 году. В течение года будут построены жилье дома с полезной площадью в 57648 квадрат-

метров, или на 45 процентов больше, чем в прошлом году.

Таким образом, инвесторы и подрядчики построят около двух тысяч квартир для своих рабочих и служащих с общей площадью 160 тысяч квадратных метров.

В текущем году в столице будет открыто 95 магазинов, ряд новых школ, детских садов, детских яслей, больниц и поликлиник.

## На строительстве ТЭЦ в Польше

ВАРШАВА, 15 апреля. (ТАСС). Наименее большие двух с половиною лет тому назад на окраине Варшавы были сооружены первой в Подолье Железнодорожной теплоэлектростанции, состоящей из двух блоков мощностью 100 и 120 МВт. На этом месте уже построены газовый корпук, а также вспомогательные здания теп-

лоэлектроцентрали. Сейчас в сооруженных зданиях развернулись монтажные работы.

Железнодорожная теплоэлектростанция строится по проектам промышленной концепции, разработанной в ГДР.

Строительство первой очереди Железнодорожной теплоэлектроцентрали будет закончено в текущем году.

ИПОГРАФИК: г. Орек, Советская, 84. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 3-68, отв. секретарь — 5-06, партийный отдел — 2-59,

промышленный отдел — 4-99, отдел писем — 4-99, здрав. издательство — 2-66, бухгалтерия — 0-51.

АДРЕС РЕДАКЦИИ

**В ЗАЩИТУ СВОИХ ПРАВ**  
БЕРЛИН, 15 апреля. (ТАСС). В Западной Германии широкий слой рабочих требует увеличения зарплаты и выступают против политики бонисского правительства, ведущей к ухудшению материального положения трудиников.

Как сообщает газета «Националь-дайдунт», в настоящее время 200 тысяч металлистов Баден-Вюртемберга требуют повышения заработной платы на 8 процентов.

Портовые рабочие Гамбурга также потребовали увеличения заработной платы и провели ряд предпринимательских кратковременных забастовок. Портовые рабочие Бремена выразили солидарность с рабочими Гамбурга.

**ИЗБИЕНИЕ ДЕМОНСТРАНТОВ В ПОНДИШЕРИ**

ДЕЛИ, 15 апреля. (ТАСС). Индийское информационное агентство передает, что 14 апреля в Пондишери полиция и войска Индийской армии избили дубинками участников студенческой демонстрации. Демонстранты требовали воссоединения колонии Пондишери с Индией. 20 участников демонстрации ранены.

**ЗАБАСТОВКА ЯПОНСКИХ ЭЛЕКТРИНРОВ**

ШАНХАЙ, 15 апреля. (ТАСС). По сообщениям из Японии, сегодня утром 27 тысяч рабочих электротехнической отрасли объявили забастовку в поддержку своего требования о повышении заработной платы. Работы прекращены на 16 заводов крупнейших японских электротехнических компаний.

**ПОМОЩЬ СИА ВОЙСКАМ ФРАНЦИИ В НАЧАЛЕ ИНДИЯ**

ЛЮДОРФ, 15 апреля. (ТАСС). Как сообщает германский корреспондент агентства Юнайтед Пресс, коммандование военно-воздушных сил США на Дальнем Востоке объявило, что эскадры самолетов С-119 будут посыпана на Филиппины «для помощи в деле снабжения французских войск в Индо-Китае».

Союз «Ударники никельпродаба»

**ПРОИЗВОДИТ НАБОР СЕЗОННЫХ И ПОСТОЯННЫХ РАБОЧИХ В ОВОШЕВОДСТВО**

Все рабочие обеспечиваются квартирами и земельными участками под город, селение. Желающие могут купить купоном и земельный участок в поселке Филипповка для снабжения французских войск в Индо-Китае.

Союз «Ударники никельпродаба»

**ПРОИЗВОДИТ НАБОР СЕЗОННЫХ И ПОСТОЯННЫХ РАБОЧИХ В ОВОШЕВОДСТВО**

Союз рабочих-механиков для промышленности, молочной промышленности, текстильной, пищевой, швейной, гильзы, вани и т. д.

Условия работы — по соглашению.

Обращаться по адресу: г. Орек, Советская, 50, гормолзавод.

**ГОРМОЛЗАВОДУ ТРЕБУЕСЯ**

Бригада рабочих-механиков для промышленности, молочной промышленности, текстильной, пищевой, швейной, гильзы, вани и т. д.

Условия работы — по соглашению.

Обращаться по адресу: г. Орек, Советская, 50, гормолзавод.

**МЕЛЗАВОДУ № 13 ТРЕБУЮТСЯ**

на постоянную работу в корпорации «Заготовки» женщины, уборщицы, кухни, грильщицы.

Обращаться по адресу: г. Орек, Мельзавод № 13.

## В Совете министров Франции

ПАРИЖ, 15 апреля. (ТАСС). Сегодня утром состоялось заседание Совета министров под председательством президента Республики Рене Кофи, на котором обсуждался вопрос о назначении срока обсуждения в парламенте договора о «европейском оборонительному союзу».

Как известно, планы создания «европейского оборонительного союза» настолько затягиваются, что парижские газеты предъявляют правительству претензии крахом компромисса. Совет министров постановил просят председателя парламентских групп собраться на совместное заседание 18 мая, чтобы принять меры для немедленного открытия дебатов по вопросу об англичанах и американских гарантами, о согласии относительно Саара, о дополнительных протоколах, «бонишком» и парижском договоре.

Одной из попыток ускорить ратификацию договора является недавнее подписание соглашения о сотрудничестве Англии с «европейским оборонительным союзом». Сторонники ратификации договора пытались изобразить это соглашение как «английскую гарантину» Франции. Однако в действительности это соглашение не налагает на Англию никаких существенных обязательств. Смысла его становится ясно, если учесть, что «европейский союз» не существует и не существует и никаких «европейских условий», с которыми правительственные представители хотели связать создание французского парламентом как известно, связало ратификацию договора.

Британские представители считают, что если не будет обсужден вопрос о выполнении так называемых «европейских условий», то они существовать не будут либо существовать вообще. От имени этой неучастствующей организации соглашение подписали представители шести стран, участвующих в плане его создания. Газета «Любка» писала по этому поводу, что форма «ассоциации» Англии с «европейским общинным сообществом».

## Призыв профсоюзного деятеля Англии

ЛОНДОН, 15 апреля. (ТАСС). По сообщению агентства Пресс Ассоцией, генеральный секретарь профсоюза котельников и тяжелого машиностроения, член парламента Лорд Кингстон, написал письмо Епископу Морсе Фрейзеру, в котором указывает, что проблема рабочего класса не может быть решена без единства профсоюзов.

В этом письме Хила высказывается также против планов милитаризации Западной Германии. «Мы можем жить в мире североевропейской Германией», — пишет он, — но если бы мы дали Европе Фрайзера письмо, в котором призываешь рабочих к массовой борьбе за засилье оружия массового уничтожения, в этом письме пропадет всякая надежда на повышение уровня жизни рабочего класса».

Зам. редактора Л. Н. ГРЕЙСЕРМАН.

В этом письме Хила высказывается также против планов милитаризации Западной Германии. «Мы можем жить в мире североевропейской Германией», — пишет он, — но если бы мы дали Европе Фрайзера письмо, в котором призываешь рабочих к массовой борьбе за засилье оружия массового уничтожения, в этом письме пропадет всякая надежда на повышение уровня жизни рабочего класса».

Сегодня на ЭКРАНАХ ГОРОДА

Театр «Октавия» — «КОМАНДИР КОРПАЛЬ» (спектакль) Клуб никелевоминерата — «НОЧЬ В ВЕНЕЦИИ» Клуб маскомбината — «РИМ В 11 ЧАСОВ» Клуб железнодорожников — художественный фильм Клуб пос. Первомайского — «ДЕЛО, КОТОРОЕ НАДО УДОЛЖИТЬ» З. Д. Киль написала пьесу «С-119» будет посыпана на Филиппины «для помощи в деле снабжения французских войск в Индо-Китае».

Клуб теплоэлектроцентрали — «СУДЬБА МАРИНЫ» (спектакль) Клуб «Серп и молот» — «НИКИА» Дом культуры завода им. Красина — «БРОНЕВИК» — «ПОТЕМКИН» Дом культуры металлургов — художественный фильм Клуб «Авангарда» — «ОГНИ НА РЕКЕ».

ВНИМАНИЕ СДАТЧИКОВ КОЖСЫРЯ И ПУШНИНЫ  
Оргкомитет заготовки «Заготовки»

**ПРОИЗВОДИТ ПЕРЕГРЯТИЯ НЕОТОВАРЕННЫХ ОРДЕРОВ НА ПОЧУВШЕНИЕ ТОВАРОВ ЗА КОЖСЫРЬЕ И ПУШНИНУ, СДАННЫЕ ДО 1 ЯНВАРЯ 1954 ГОДА**

Перегрятия производятся в коттедже «Заготовки». Срок перегрятия — до 1 января 1954 года. Ордера, не предъявленные для регистрации, после указанного срока считаются недействительными.

Оркестру отделения кинопроката СРОЧНО ТРЕБУЕСЯ

Бюро администрации «Заготовки»  
Обращаться по адресу: Стальский район, ул. Астраханская, 10, кинопрокат.

Городским комитетом ТРЕБУЕТСЯ

на постоянную работу бухгалтер-регистраторского стола.

Обращаться по адресу: Ворошиловский район, ул. Декабристов, 22.